

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я нашла мужа

Хочу поделиться своей историей. Мне 21 год, и я уже нигде не учусь. У меня длинные, почти до талии, окрашенные золотистого цвета волосы, зелено-серые глаза и пухлые, как у Анжелины Джели губы. У меня очень тонкая талия и грудь чуть больше троечки. Попа среднестатистическая. У меня было всего два парня, и опыта в сексуальном плане, сами понимаете, не было. Но секса всегда мне не хватало. Живу я по сей день с родителями. Летом, как обычно, они звали меня с собой на природу, но у меня была цель побольше заработать и купить себе новенький айфончик. Ведь парня то нет.

И вот оставили меня одну дома на целую неделю. Звала я подружек, отдыхали, кальян курили и пили то вино, то виски. В один из таких вечеров все девчонки разъехались очень рано, а я осталась одинокая и слегла выпившая. Спать не хотелось, и я начала искать качественное порно чтобы хоть как-то скрасить вечер. Я возбуждалась еще сильнее и зашла в какую-то секс группу в соц сети. Внезапно хотелось анонимно написать какому-нибудь парню и развести его на интим фотки, и я подумывала даже пригласить к себе. Настолько сильно хотелось секса. Увидев симпатичную аватарку, сразу же пересмотрела все фото. Спортивный, брутальный брюнет с карими глазами лет 25-ти. Я написала ему первая, банальное — привет, Андрей. Общение пошло быстро, он оказался очень общительным парнем. Как оказалось, потому-что он с друзьями пил пиво в каком-то баре. Но это не суть.

«Как же скучно дома одной» — написала я «Это намек? :)» — ответил Андрей «Бери пиво и приезжай!» — так надеялась на положительный ответ, и да, этот красавчик через час уже был у меня. Мы выпили немного пива, и я начала стрелять глазами, незаметно трогать себя за шею, облизывать губу. Мы переместились в зал, Андрей разложил диван и мы включили какой-то фильм и легли боком. Через минут десять его рука гуляла по моему бедру, и ласкала грудь. В темноте совсем не видно было как я закатывала от удовольствия глаза. Он не отступал и вот, его рука уже скользнула в мои трусики. Он нежно теребил клитор, заставляя меня задерживать дыхание и вздрагивать от каждого движения его пальцев. Впервые за всё время я поняла что действительно «теку».

Я развернулась к нему и он страстно поцеловал меня в губы, спустился к шее и одновременно стягивал с меня домашние шорты вместе с трусиками. По телу пробежали мурашки. Я дотронулась до его бугра, которого не было видно в темноте. Экран монитора едва освещал комнату. Я растегнула джинсы, и не поверила своим рукам. 22-сантиметровая елда толщиной с мою руку. До этого момента я не знала что существуют такие члены. Я еле обхватив его пальцами, начала надрачивать головку. Он залез на меня, продолжая целовать шею и грудь, и взяв свой здоровенный член в руки, начал елозить им по моей киске, натирая клитор. В этот момент я думала что кончаю, но это было не самое приятное! Андрей не торопился входить в меня, хотел раздражить еще сильнее. Он опустил ниже и прикоснулся язычком к моим половым губкам. Его шустрый язычок без остановок скользил по моей киске, во всех направлениях. Я поняла, что начинаю кончать и задержала дыхание, и в этот момент он засунул свой длинный толстый палец в мою узкую щелочку и начал трахать меня пальцем и языком.

Мои ноги задрожали, и я получила свой первый, за долгое время, оргазм. Его невозможно описать словами. Андрей не останавливался, и доведя меня до оргазма три раза, он привстал,

взял свой член в руки, и медленно вошел в меня в полу-миссионерской позе. По телу пробежал разряд тока, и я издала сумасшедший неадекватный стон. Никогда не думала, что большой член это настолько приятно. Он медленно проталкивал его в меня, полностью, и каждое движение приближало меня в оргазму. Ноги тряслись, дыхание сбилось, казалось что сейчас задохнусь от удовольствия. Он приложил пальчик к клитору, и теребя писю медленно трахал меня своим елдаком. Закатив глаза, из моей киски вырвалась струя и меня начало бить в конвульсиях. Андрей перевернул меня, поставив раком и резко загнал в меня свой член. Он трахал меня со всей силы, доставая до матки, кончил в меня. Мы упали на диван, я еще долго не могла прийти в себя, было так хорошо и даже немного подергивало. Мы покурили, и начали болтать.

— Ты пробовала МЖМ или ЖМЖ? — Нет — Хотела бы? — Не знаю, можно, но не сейчас. После мы выпили водки, и тут меня развязало не на шутку. Я попросила Андрея позвать двоих друзей, симпатичных. Он отлучился с телефоном, и через 40 минут в дверь позвонили еще пара молодых людей. Я открыла им. Один из них, Костя, блондин, высокий и немного худоват. Другой, самый симпатичный из всех — Антон. Брюнет с серыми глазами и очень похотливым взглядом, широкими плечами и волосатой грудью. Парни были тоже не трезвые, я предложила вместе сходить в душ. Мальчишки втроем начали мыть меня и разглядывать. Я начала целоваться с Антоном, парни же ласкали мою киску и грудь. Мы вышли, вытерлись, и пошли на диван. Хотелось выбрать член и пососать. Парни легли рядом друг с другом, и я сосала три члена по очереди. У худого Кости был длинный и не толстый, а у Антона была огромная головка и кривой член. Но самый большой все же у Андрея.

Я легла на спину и меня начал трахать Антон. Он очень горячий и темпераментный мужчина. Он резко вошел и трахал меня с нарастанием. Другие парни в это время дергали меня за сиськи. Антон не закончив слез и дал мне член в рот. А к моей киске пристроился Андрей. Этот огромный член просто разрывал мою киску и я не могла сдержать сладостные стоны. Костя что-то шепнул на ухо Андрею, и парни остановились и что-то достали. Это была смазка. Костя начал целовать мою грудь и засунул палец в мою киску, а Антон залил смазкой мою попу и вошел туда пальчиком. Они оба трахали меня пальцами в киску и попу. С другой стороны пристроился Андрей, засунул головку своего гиганта и пальцами теребил клитор. Я начала рыдать, но не от боли, а от эмоций, которые нахлынули на меня так резко. Это в три раза приятнее, чем просто секс! Я кончила сквиртом несколько раз и отключилась. Глаза открыла оттого, что парни били меня по щекам. Вот это был настоящий кайф! «Еще!» — тихо сказала я, и парни улыбнулись. Я ела на член к Андрею, обожаю его огромную елду! Медленно двигаясь я сидя танцевала и кайфовала на его стволе. Меня прервал Костя, нагнув. Я не понимала, чего он хочет. Я услышала щелк от закрывающегося тубика и неудобное скольжение по... попе! Точнее в попе! Было странно, но через несколько минут попа пристроилась к его тонкому длинному члену.

Костя двигался резко и быстро, смазка сыграла хорошую роль. Андрей же трахал меня медленней. Никогда бы не подумала, что двойное проникновение это настолько приятно! Я закатила глаза и начала задыхаться от приближающегося оргазма. Сексуальный Антон смотрел на это и активно надрачивал. Я кончила и свалилась на Андрея. Парни положили меня на диван, на живот, и начали дотрачивать. В меня вошел Костя, и оставил во мне порцию свежей спермы. Следом меня трахал классным кривым членом Антон, покусывая мое ушко, так же кончив в меня. И последний был во мне Андрей, подарив мне последний оргазм

своим толстым длинным членом. Парни были измотаны и остались со мной спать. Я так и уснула, с тремя порциями спермы в вагине. Мальчики заботливо укрыли меня, и легли со мной спать. Утром уехали все кроме Антона. Да, это тот, который мне больше всех понравился. И я ему. Теперь мы женаты. С его бывшими друзьями не общаемся оба. Ну это уже другая история.